

«БРУКЛИН» трудится в «Атланте»

В конце июня на площади Государственного флага в Минске состоялось открытие трудового семестра—2021.

Центральным его событием стала торжественная церемония вручения трудовых путевок командирам отрядов республиканских трудовых проектов для работы на различных объектах страны. В том числе путевку

получил студент машиностроительного факультета Белорусско-Российского университета Владислав Фокин — командир студенческого отряда молодежного производственного проекта «Атлант-2021».

Уже приступил к работе на Международном молодежном производственном трудовом проекте «Атлант-2021» студенческий отряд «БРУКЛИН», сообщили в университете. Ребята работают в качестве слесарей-сборщиков бытовой техники в столичном ЗАО «Атлант».

Геннадий АЛЕКСАНДРОВ.